

országosan hiánycikk nátriumgőz armatura és izzó beszerzése jelent.

Elkészült a Jókai uti Műemlékház.

Hasznosításáról a Hazafias Népfront gondoskodik, üzemeltetője a Gimnáziumi Gondnokság lesz.

Az Általános Rendezési Terv jóváhagyásának előkészítéséről a Műszaki Osztály vezetője a tanácsulást részletesen tájékoztatja.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Tanács tag Elvtársakat, hogy a magasbeépítésű lakóházakon redőny elhelyezése építési engedély köteles tevékenység.

Az engedély nélküli redőnyök elhelyezése építésrendészeti eljárást von maga után, mely során - ha ezt a városkép megkívánja - bontást kell elrendelnünk.

Kérjük sziveskedjenek körzetükben lakótársaik figyelmét erre felhívni.

Jó ütemben halad városunkban a gyalogátkelőhelyek megvilágítása. Mint tapasztaljuk a városközpontban aktív tevékenység folyik, melynek során 11 db gyalogátkelő új szabvány szerinti megvilágításáról tudunk gondoskodni.

E munka nyomán a 8.sz. főúton már megszokott sárga fény megjelenik a Felszabadulás ut, Rákóczi ut, Mező Imre utca, Ságvári Endre utca, Jókai ut, Tánicsics Mihály utcában.

A Városi Tanács elnöke hetenként vezetői megbeszélést, kéthetente osztályvezetői értekezletet tart.

1986. szeptember 9-én apparátusi értekezlet volt, melynek témája az apparátus és a vezetés munkamódszere, munkastílusa volt.

VI.

J o g s z a b á l y i s m e r t e t é s :

4/1986./VI.2./MM.számú rendelet a diáksportkörökről, valamint a nevelési-oktatási intézmények és a diáksport egyesületek

kapcsolatáról. /Magyar Közlöny 1986. évi 22 .szám./

Az alap- és középfoku nevelési-oktatási intézményekben, a felsőfoku oktatási intézményekben, az alapfoku művészetoktatási intézményekben, valamint a diákotthonokban és kollégiumokban a tanulók, hallgatók mindennapos testedzésének biztosítása és a rendszeres sportolók létszámának növelése érdekében diák-sportkör illetve diáksport egyesület működhet.

A rendelet szabályozza a diáksportkör megalakulását, működését, a rendelet melléklete pedig a diáksportkörök mintaszabályzatát tartalmazza.

A rendelet 1986. szeptember 1-én lépett hatályba.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának 1986. évi 9.sz.törvényerejű rendelete az Állami Ifjúsági és Sporthivatalról
/Magyar Közlöny 1986. évi 25. szám./

Az ifjúsági és sportügyek állami irányítását az Állami Ifjúsági és Sporthivatal látja el.

A Hivatal a Minisztertanács közvetlen felügyelete alatt álló országos hatáskörű szerv.

A törvényerejű rendelet 1986. július 1.-én lépett hatályba, egyidejűleg a testnevelés és sport irányításáról szóló 1973. évi 9.sz. tvr. hatályát veszthette.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának 1986. évi 10. sz. törvényerejű rendelete az állami népességnyilvántartásról.
/Magyar Közlöny 1986. évi 26.szám./

A tvr. rendelkezése értelmében az állampolgár a róla nyilván tartott adatokról másolatot, vagy kivonatot kérhet. Ez a jog a törvényes képviselőt is megilleti a szülői felügyelete, gyámsága vagy gondnoksága alatt álló személyre.

Ha az állami népességnyilvántartásban szereplő vagy közölt adat nem felel meg a valóságnak az érintett állampolgár, illetőleg törvényes képviselője kérheti a helyesbitést.

A tanácsok népességnyilvántartási tevékenységét a községi, nagyközségi tanács végrehajtó bizottságának szakigazgatási szerve, a városi, fővárosi kerületi tanács végrehajtó

bizottságának igazgatási feladatot ellátó szakigazgatási szerve, illetőleg a megyei városi hivatal, valamint a fővárosi, megyei tanács végrehajtó bizottságának igazgatási feladatot ellátó szakigazgatási szerve látja el.

A törvényerejű rendelet 1986. szeptember 1-én lépett hatályba, egyidejűleg az 1974. évi 8.sz. tvr. hatályát veszítette.

25/1986./VII.8./MT.sz. rendelet az állami népeségnyilvántartásról szóló 1986. évi 10.sz. tvr. végrehajtásáról.

/Magyar Közlöny 1986. évi 26.szám/

Az állampolgár köteles lakcímét vagy ennek megváltozását külön jogszabály szerint bejelenteni.

A népeségnyilvántartási feladatot ellátó helyi szakigazgatási szerv - adatokat gyűjt és ellenőrzött adatokat szolgáltat a népeségnyilvántartás számítógépes rendszerének;

- vezeti a helyi népeségnyilvántartást;

- a helyi adatlományból adatokat szolgáltat az állampolgárok és a szervezetek részére.

A rendelet tételesen felsorolja a népeségnyilvántartás által vezetett adatokat.

A rendelet 1986. szeptember 1-én lépett hatályba.

6/1986./VIII.10./Eü.M.sz. rendelet egyes mozgáskorlátozott személyek, személygépjárműveivel kapcsolatos kedvezményekről.

/Magyar Közlöny 1986. évi 33.szám/

A rendelet értelmében azt a mozgáskorlátozott személyt, aki 2000 cm³-nél nem nagyobb lökettérfogatú személygépkocsi, segédmotor vagy más benzinüzemű személyszállításra szolgáló jármű tulajdonosát kérelmére üzemanyagköltségeinek enyhítése céljából a rendeletben meghatározott feltételek fennállása esetén anyagi támogatásban kell részesíteni.

A rendelet 2.§. /3/ bekezdésében meghatározott feltételek fennállása esetén üzemanyagköltség-hozzájárulást kell folyósítani annak a nem mozgáskorlátozott személynek is, aki 2000 cm³-nél nem nagyobb lökettérfogatú személygépjármű tulajdonosa, ha a személygépjárművet a vele állandó jelleggel együttélő mozgás-

korlátozott szülője, házastársa, gyermeke, testvére szállítása érdekében /munkabajárás, gyógykezelés, oktatás céljára/ rendszeresen használja.

Az üzemanyagköltség-hozzájárulás iránti kérelmet minden év elején /január 31-ig/ kell benyújtani a kérelmező lakóhelye szerint illetékes községi, nagyközségi tanács végrehajtó bizottságának szakigazgatási szervéhez, a városi, a városi jogú nagyközségi, a fővárosi kerületi tanács végrehajtó bizottságának szociálpolitikai feladatot ellátó szakigazgatási szervéhez, illetőleg a megyei városi hivatalhoz.

A városi, illetőleg a fővárosi kerületi szervnél benyújtott kérelem esetén az elbírálás a városi, illetőleg fővárosi kerületi tanács végrehajtó bizottsága szociálpolitikai feladatot ellátó szakigazgatási szervének hatáskörébe tartozik.

A szakigazgatási szerv az üzemanyagköltség-hozzájárulást a meghatározott évi keret figyelembevételével legfeljebb egy évi időtartamra határozatban állapítja meg és az év elején egyösszegben folyósítja. Mértéke évente 100-420 liter normálbenzin mindenkori árával azonos.

A rendelet a továbbiakban a mozgáskorlátozott személyek személygépkocsi vásárlásáról rendelkezik.

§ rendelet 1987. január 1. napján lép hatályba.

12/1986./VIII.1./MM.sz.rendelet az óvodák működéséről.

/Magyar Közlöny 1986. évi 31. szám./

A rendelet egyebek mellett rögzíti, hogy az óvodai felvétel ügyében hozott döntést határozatba kell foglalni, ha a jelentkezést részben vagy egészben elutasították. Határozatba kell foglalni azt is, ha a gyermeket törölték az óvodai nyilvántartásból. A határozatot meg kell indokolni. A határozatnak a fellebbezési joggal kapcsolatos tájékoztatást is tartalmazni kell.

A határozatot a szülőnek meg kell küldeni.

Az oktatási törvény értelmében a döntés ellen tanács által fenntartott óvoda esetében az óvoda helyi irányítását ellátó

Városi Tanács VB. Szervezési és Jogi Osztály
Várpalota, Táncsics Mihály u. 1.

" A tanácstagi tevékenység továbbfejlesztése,
munkamódszer, munkastilus a vezetésben " c.
előterjesztés tanácstagi kérdőíveinek értéke-
lése.



Tisztelt Tanácsülés!

A tanácstagi tevékenység továbbfejlesztése, munkamódszer, munkastilus a vezetésben című kérdőív véleményeit a következőkben összegeztük:

A kérdőívet minden tanácstag elvtárs megkapta. A 61 kiadott kérdőívből 31 kérdőív érkezett vissza a Szervezési és Jogi Osztályra, 5-en választották a szóbeli elbeszélgetés formáját. A 31 írásbeli válaszban 16-an bővebben is kifejtették véleményüket. Az 1985. évi általános választás során első ízben megválasztott tanácstagok közül többen válaszoltak úgy néhány esetben, hogy az eltelt egy év alatt nem tudták megítélni a kérdés által érintett területet.

A kérdőívre adott részletes válaszokat összefoglalva:

I. Szakigazgatási szerv

1. /Milyennek ítéli meg a szakigazgatási szervek hatósági tevékenységét?
2. /Milyen a kapcsolata a szakigazgatási szervekkel?
3. / Kikéri-e véleményét a szakigazgatási szervek az SZMSZ 55 § /2/ bekezdésében foglalt esetekbe ?

Általános az a vélemény, hogy a szakigazgatási szervek hatósági tevékenysége jó, de ezt a véleményt csak tanácstagi minőségben tudják megfogalmazni, mint állampolgár nyilatkozni nem tudnak

Elsődlegesnek tartják a hatósági munka színvonalának megítélésében - s itt két ízben utalás van a Végrehajtó Bizottság Titkárának a hatósági munka törvényességét elemző előterjesztésére - törvénysértés, ügyészi óvás, felszólalás nem volt.

Szintén két esetben fogalmaztak úgy, hogy a tartalmi munka színvonalának emelése érdekében fontosnak tartják a munkakörülmények mielőbbi megjavítását.

Egyöntetű vélemény, hogy a szakigazgatási szervekkel a kapcsolat szükség szerinti.

A véleményekből kiderül, hogy a műszaki osztály szakmai munkájában visszaesést, a tanácstagokkal kapcsolatban viszont javulást tapasztaltak.

Sajnos nem gyakorlat a szakigazgatási szervek részéről, hogy az SZMSZ 55 § /2/ bekezdésében foglalt ügyekben a tanácstagok véleményét kikérjék, pedig ez igényként jelentkezik a véleményekben.

II. Tisztségviselők

1. /Milyennek ítéli meg a városi tanács tisztségviselőinek munkáját?
 - a. / a városi feladatok ellátásában,
 - b. / a testületek vezetésében,
 - c. / bizottságok tevékenységének koordinálásában,
 - d. / a tanácstagokkal tartott személyes kapcsolat alapján.

- 2./ Kapott-e megbízást a tanács képviselőjére?
Szívesen fogadna-e ilyen megbízást?

A tisztségviselők munkáját egyértelműen jónak értékelték minden területen.

A nehéz gazdasági helyzet ellenére mindent megtesznek a város komfortosabbá tételéért.

Mindhárman készségesen nyújtanak segítséget, bármilyen ügyben fordulnak hozzájuk a tanácsstagok. Munkájukban érződik, hogy szeretik a várost.

A tanácsstagokkal tartott személyes kapcsolatuk minősítése jó, ezt a VB. Titkára személyével kapcsolatban többen is kiemelték.

Többen javasolták, hogy fordítsanak nagyobb figyelmet a szakigazgatási szervek munkájának ellenőrzésére, az azzal kapcsolatos számonkérésre.

A tanácsstagok közül a Végrehajtó Bizottság tagjai -városi ünnepségek kapcsán - kaptak megbízást a tanács képviselőjére. Közülük - egy-két kivételtől eltekintve - mindenki szívesen fogadta ezt a megbízást.

Általában úgy fogalmaztak a tanácsstagok, hogy amennyiben munkájuk engedi, szívesen veszik a tanács képviselőjére vonatkozó megbízást.

III. Testületi munka

- 1./ Részt vesz-e a testületi anyagok előkészítésében?
Felkérték-e az előkészítés során véleménynyilvánításra?
- 2./ Mi a véleménye a testületek elé kerülő előterjesztésekről?/alternatív döntési lehetőség; testületi vita megítélése/
- 3./ Választókerületi képviselői érdekeit össze tudta-e egyeztetni a várospolitikai érdekekkel?

A testületi munka megítélésében a legkülönbözőbbek a vélemények.

A "jó, gyenge, közepes, igen, nem" minősítéseken túl a következők: a végrehajtó bizottság tagjai s a bizottságok a testületi anyagok előkészítésében általában részt vesznek, itt véleményt nyilvánítanak sőt kell is nyilvánítaniuk.

Az anyagok többnyire jól előkészítettek.

A több év óta működő tanácsstagoknak sincs olyan tapasztalata, hogy a testület az anyagot visszautasította volna.

Az előterjesztések nem, vagy csak kevés esetben biztosítanak alternatív döntési lehetőséget. A testületi vitákat hasznosnak tartják, általános vélemény, hogy segít a döntés meghozatalában.

A választókerületi érdekek sok esetben nincsenek összhangban a várospolitikai érdekekkel, ennek oka a nehéz

gazdasági helyzet. Erős kompromisszumok árán azonban eddig mindig megoldották a tanácstagok.

IV. A tanácsi bizottságok

A bizottsági tag tanácstagok egyértelmű véleménye, hogy a bizottság javaslattevő, véleményező, előkészítő, ellenőrző, összehangoló feladata általában érvényesül s szívesen tevékenykednek a bizottságok munkájában.

V. A tanácstag

Általában minden tanácstagnak jó a kapcsolata a választókerülete polgáraival. Egy-két esettől eltekintve nem szerveztek ez ideig a választókerületben vitát testületi anyaggal kapcsolatban. Ahol erre sor került, ott is inkább a TEHO bevezetésével foglalkoztak. Minden választókerületben van lehetőség /hely/ a választópolgárok véleményének megismerésére, bár az általános tapasztalat, hogy a lakosság érdektelen.

A tanácstagok munkáját a HNF aktivistái, pártalapszervezetek, póttanácsstagok, barátok segítik.

A munkahelyek mindenki esetében ismerik a tanácstagi tevékenységet. Akik már több éve betöltik ezt a társadalmi funkciót, ott a munkahely el is ismeri tevékenységüket. Az új tanácstagok esetében tudomásul veszik tisztségüket.

A tanácstagi tanfolyam előadásait jónak, hasznosnak értékelték. Különösen sok segítséget nyújtott az először megválasztott tanácstagoknak a szakigazgatási szervek munkájában történő eligazodáshoz. Célszerűnek tartanak az osztályok feladatainak táblázatos szemléltetését.

A tanácstagi munka lényegét a képviselőletben - a tanácstagi körzet gondjainak, feladatainak számbavételét, s kapcsolását a városi feladatokhoz - látják.

A várospolitikai feladatok végrehajtása a választókerületben az általánosan megfogalmazott cél. Úgy képviselni a választókat, hogy a város fejlesztése, fejlődése érdekében hozott döntésekben az egyes választókerület állampolgárainak érdekei is tükröződjenek.

A tanácstagi munkában gyökeresebb változást nem igényeltek. Gondot kell fordítani a jobb és több információra. Igényként merült fel, hogy a testületi üléseken kívül legyen lehetőség a munka és egymás megismerésére, véleménycserére, kötetlen beszélgetésre.

A kérdőívekre adott válaszok summázata tükröződik a tanácselnöki beszámolóban, de fontosnak tartottuk, hogy a Tanácstag Elvtársak részletesebb visszajelzést kapjanak az általuk is véleményezett kérdésekben.

Segítő közreműködésüket köszönjük.

V á r p a l o t a, 1986. szeptember 18.



Müllerné dr. Hradczky Erzsébet
/Müllerné dr. Hradczky Erzsébet/
osztályvezető

Várpalota Városi Tanács VB. Igazgatási Osztálya
8101 Várpalota, Táncsics M.u.1. Tel.: 50.200/21

E L Ő T E R J E S Z T É S

az 1986. szeptember 26.-án
tartandó

t a n á c s ü l é s r e .

Tárgy: Beszámoló a Városi Tanács VB. Igazgatási Osztály tevékenységéről.

Előadó: Dr. Szimmer Ottó
igazgatási osztályvezető.

